



W  
E  
K  
Y  
**小记者周刊**

宁海

## 动物园之旅

宁海县实验小学教育集团城西校区203班小记者 舒珏赞

星期天，我们宁波晚报小记者们期盼已久的宁波雅戈尔动物园一游来了，你看，太阳公公仿佛也被我们喜悦的心情感染，绽开笑脸扫去往日的忧愁呢！

一进雅戈尔动物园我们都兴奋不已，动物园里有猴子、小马驹、鸵鸟、兔子、熊、孔雀等动物。猴子蹿上蹿下，不时向游客讨要食物；长颈鹿伸长着脖子远远地眺望；河马永远背朝着天空，把头埋在水里，不肯看我们一眼；鸵鸟跟随着人群不断移动；兔子慵懒地趴在地上一动不动；孔雀总是寻找着美丽的人儿开屏比美……小动物显露出各种各样的形态，引得我们阵阵笑声。

我看到了从来没看过的白虎，白虎身上有黑色的条纹，黑白分明，真是英俊潇洒，雄壮有力，偶尔抬头看看我们这些打扰了它闲情逸致的不速之客，眼里露出不友好的目光，好像在说：“你们太吵了！”那边的假山顶上，秃鹫威风凛凛地站立着，用它那孤傲的眼神看着我们，仿佛在说：“我的地盘我做主。”

珍猴馆里的猴子们真热闹啊！有的在爬杆，有的在抓虱子，还有的在发呆……突然，猴子们都飞快地聚在门口。原来，工作人员送好吃的来了。有只猴子抢到了个好吃的，就“噌噌噌”地跑开了，吃一点就抬头向四周看看，好像怕别的猴子来跟它抢。还有一只猴子调皮地从车轮胎里跳过去，仿佛在表演杂技。我再告诉你们一个秘密：猴子的屁股真的是红的。

时间匆匆而过，我们恋恋不舍地跟可爱的动物们挥手道别，希望它们健康成长。可爱的小动物们，再见啦！

## 班级里的生日会

金阳小学501班小记者 王骞璐

“啊——好吃！”如果你现在听到这句话，那你一定是碰上了我们班的同学了。

今天中午，我们都还在写作业，一个中年男人捧着一个大蛋糕走进教室。整个下午我就一直在猜测，今天到底是谁生日？直到下午第三节品德课，我才知道这个答案……

第三节是陈老师的课。先订正了一会儿作业，老师就让我们把桌子上的东西都整下去。此言一出，我便知道了是何用意——要吃蛋糕了！陈老师将蛋糕放在讲台上，小心翼翼地拆去包装！哇塞！双层巨无霸巧克力碎末蛋糕！我不禁咽了一口唾沫，这对吃货来说是一种天大的诱惑！

这时，陈老师发话了：“今天，你们可享福了！今天是邬皓帆生日哦！”“陈老师，我妈妈记错了吧！我是明天生日！”邬皓帆解释说。“无所谓啦！我们就当提前为他庆祝生日好了！”陈老师耸耸肩。台下的掌声、欢呼声转瞬间响起。接下来，我们为邬皓帆齐声唱了生日歌，还一起逗我们的小寿星，使劲往他脸上抹香喷喷的奶油。小寿星一见，赶紧跑。一大股人流就追着他，从教室的东跑到西，又从西跑到东！直到陈老师提醒我们：“隔壁班在上课呢！安静点儿！嘘——”我们这才停下了脚步，吃掉自己手上的奶油，回到位置上。

今天的生日会，如果要用一个字来形容，那就一定是“爽”了！

指导老师 陈芳

大佳何镇中心小学404班小记者 林子悦(证号1529447)

有人喜欢那百花齐放的春天，有人喜欢那热情奔放的夏天，有人喜欢那硕果累累的秋天，但我却喜欢那雪花飞舞的冬天。冬天有一种纯洁、朴素的美。

冬天，它把自己化作透明无暇的雪花，用自己洁白的身躯覆盖在大地上。此刻，大地万物都是银装素裹，白皑皑的一片。在岑参的《白雪歌送武判官归京》中的“北风卷地白草折，胡天八月即飞雪。忽如一夜春风来，千树万树梨花开。”这两句诗描绘了北国雪景的美丽、洁白。

当每一滴水结成冰时，冬天便化成一场雪，去搂住庄稼，让它们躲在它的怀抱中享受温暖，并毫不留情地冻死田地里的害虫，使庄稼安心地茁壮成长。一旦到了春天，冬天就把自己化作清澈甘甜的泉水，无声无息地浸入泥土中，让小苗吸取水分，健康长大。

这样的冬天怎能不令人喜爱和赞美呢？ 指导老师 王敏丽

## 书呆子——周弘博

宁海县实验小学教育集团城南校区304班小记者 王韬杰

看到题目，你一定会问，为什么他是书呆子？别急，别急，听我慢慢道来！

一天中午阅读课，同学们都在看书，老师要去开会，让我和周弘博一起管理纪律。我大模大样地坐在讲台前管着，发现他“失踪”了。我东张西望，发现他没听见老师的命令，还坐在位置上目不转睛地看着书呢！我跑过去，说：“周弘博，来管嘲！”周弘博问：“为什么叫我管？没看见我正在看书吗？”“嘿，这是老师的命令，你敢不听？”我假装生气地反问。他无可奈何，只好恋恋不舍地放下至爱的书，协助我管理。

听了我的介绍，你知道为什么叫他是“书呆子”了吧？

指导老师 王雪桂

## 大山的四季

西店镇中心小学404班小记者 刘芷吟

家乡的大山一年四季变化不断，美丽极了！

春天，山上长满了一棵棵大树，远远望去就像一大片绿色的海洋。春姑娘带着春雨来到了山里。她像一位魔术师，她让大树变得更加翠绿，她让花儿开得更加鲜艳！

可爱的夏姑娘跑来跟春姑娘换班了。她拿着颜料盘，把嫩绿的树叶涂成了碧绿色，密密层层的枝叶挡着天上吐火的太阳，形成了树荫。一束束金光透过枝叶，就像星星点缀了天空似的。

秋天，调皮的秋弟弟给菜园、果园带来了丰收。农民伯伯们每天忙着收获果实，累得满头大汗，但他们的脸上时时绽开喜悦的笑容。

冬天到了。冬爷爷轻轻地给小麦盖上雪白的冬被，让小麦安心冬眠。这时，小朋友们一个接一个地跑出来。他们一起堆雪人、打雪仗，玩得可开心了！

我家的大山一年四季丰富多彩。如果你有兴趣，就快来玩吧！山里的人们随时欢迎你。

## 含羞草

宁海县城东实验小学403班小记者 余圣钧

我在院子里种了一棵含羞草。

我天天看它，它全身翠绿，叶子像一块一块翡翠。我一摸，它低下头，合拢叶子，就像一个害羞的小姑娘，但是不一会儿它又伸开了，好像在看有没有危险。

它奋力向上生长，向下扎根，奋力地吸收养料。它顽强地跟风雨搏斗，从不退缩，它应该就是这样磨练自己的吧！有一次我们回老家，我几天没给它浇水，回来看它的时候，它竟然没干死掉。我赶紧给它浇了点水，它的茎微微摆动着，似乎在说：“谢谢小主人给我浇水。”

我爱我家的含羞草，它是我学习的好榜样。

## 动物模仿秀

宁海县实验小学教育集团城南校区302班小记者 王晨语

“今天，我们来一个‘动物模仿秀’。”老师告诉我们。一听到这个消息，我跃跃欲试，但又有点不知所措。

两位女将上场了——一个是我，一个是陈欣雨。只见陈欣雨双手弯曲，五指并拢，放在胸前。而我却把手叠在一起，放在肚子前，接着双腿微微弯曲，然后猛地一跳，一下子跳出了几十厘米，再回过头，用充满希望的眼神望着“小袋鼠”。只见“小袋鼠”犹豫了一会儿，双腿一弯——刚跳出一小截的她似乎在海绵上跳动，双腿一颤，摔了一跤。我微微一笑，将垂头丧气的“小袋鼠”扶了起来，让她再试一次。“小袋鼠”仿佛听到了我的心声，又跌跌撞撞地向前跳出了一步，可弱小的她像跃进了棉花堆里，又摔了一跤。我用鼓励的眼神望着她。“小袋鼠”慢慢爬了起来，跟不倒翁似的摇了几下，跳出了一次又一次。几次失败后“小袋鼠”终于学会了跳跃，观众们也发出了一阵阵欢呼。

不知不觉中，我们的表演感染了大家，大家纷纷表演起了各种各样的动物。小象、小狗、小鸭……个个栩栩如生。教室顿时变成了热闹的“动物园”。 指导老师 严湘萍



## 夜游广州塔

金阳小学504班小记者 王奕翰(证号1631542)

晚上八点，我们终于看到了广州塔——高大，雄伟，直插云霄。我们乘着每秒五米的高速电梯，很快就到了广州塔顶。

虽然广州塔现在不是世界第一，但还有“五之最”，世界上最高的自助餐厅、最高的观景平台、最高的悬空走廊、提速最快的电梯以及最高的摩天轮。与一般竖立的摩天轮不同，它由16个“水晶”球舱组成，球体不是悬挂在轨道上，而是沿着倾斜的轨道运行的，环绕一圈二十分钟，每个球舱可以容纳4-6个乘客，游客可以从各个角度观赏广州迷人的夜景。

今天，我和妈妈准备坐这世界最高的摩天轮。经过漫长的等待终于轮到我们了，我们兴冲冲地走进球里。这个球除了顶，都是透明的，这可把我吓坏了，我赶紧用双手捂住眼睛不敢看窗外，这时我感到球开始缓缓移动，大家不时地发出“哇哇哇”的赞叹声，于是忍不住也透过手指缝往外看。只见窗户下面的珠江被灯光围成一条长长的银丝带，几座亮灯的大桥横跨在珠江上，就像银丝带上镶着五彩的钻石。俯瞰整个广州城，显得是那么的繁华。高楼大厦好似一块块金砖，在夜空中闪闪发光。马路上点点灯光流动，是一辆辆疾驶的汽车，一条条马路宛如一串串金项链。我都忘了我什么时候已经把手打开而贪婪地欣赏着这迷人的夜景。

美好的时光总是那么短暂，不一会儿，摩天轮就回到了起点。我们只好恋恋不舍地离开了“小蛮腰”——广州塔。

## 我的“小熊猫”

宁海县城东实验小学403班小记者 吕曼

我家的母狗生了一窝的小狗，有一只最奇特。

它有两个黑眼圈，像戴着一副墨镜；漆黑的四肢，像大热天裹着厚厚的棉袖套。在远处看，犹如一只小熊猫在我家门口寻找食物。

“小熊猫”的鼻子上总有一点儿泥，原因很简单，它刨土的时候泥土粘到了它的鼻子上。它还有点笨，每次它追着我跑来跑去的时候，总会张开嘴巴，好像在说：“我肚子饿，给我点吃的。”我则会跑上楼梯，它上不来，就会呜呜叫，看着有点心疼，我就把它抱了上来，它高兴了，就会蹭我的脚，还会翻过身来让我挠它痒痒。每当夜深人静的时候，只要有一点风吹草动，它一定会汪汪地叫，好像在说：“我的小主人，有坏人来啦！”

这就是我那笨笨的狗——可爱的“小熊猫”。

## 拔河比赛

▲星期三下午，老师带我们去操场上举行拔河比赛。我有幸成为了参赛队员。

比赛开始了，我的心里既紧张又害怕。一开始，我们整齐地喊着“一二、一二……啦啦队也拼命地为我们加油。当我们和对方僵持不下时，啦啦队的声音加大起来，如同练成了狮吼功。虽然我的手被麻绳磨得生疼，但他们的加油声给了我莫大的鼓励。我咬紧牙关，心想：“坚持就是胜利，我们一定会赢的！”大家使出了浑身的劲儿，果不其然，我们赢得了第一场的胜利。第二场比赛开始了，我们好像有些松懈、骄傲，果然，我们班输了。我们垂头丧气地换回了场地。第三场比赛开始了，这场比赛可决定着我们班的输赢，我们势必要扳回一局。可是因为我们后面的人重心不稳，又一次被对方拉了过去。

我们输了也没关系，不要气馁，毕竟我们努力过了，下次再加油就行了。

桥头胡中心小学405班小记者 张语昕

▲今天下午第一节课，我们四年级段进行了一场拔河比赛。

我们一到操场上，应老师马上选了二十人去参赛，他们个个都是“大力士”。在赛前，应老师说要喊“一二、一二”的口号，喊“一”的时候蓄力，喊“二”的时候用力拉。“大力士”们摩拳擦掌，做着热身动作。

终于轮到我们比赛了。哨子一响，队员们就用力往后拉，“大力士”们涨红了脸，个个都像红苹果。因为我们班一齐喊着口号，齐心协力、坚持不懈地用力往后拉，所以第一局我们班赢了，顿时人声鼎沸。第二局开始了，我们班被对方拉过去了一大截，那时我心里可着急了，使劲在跺脚，心想：“加油啊，我们一定要把局势拉回来！”但是我们班还是输了。我觉得是我们班不太团结的缘故吧！第三局我们又输了。在回教室的路上，有人说别班后面加了好几个人，还有人在埋怨摔倒的队员。老师说：“比赛都是公平公正的，不可能会犯规。我们就是因为不团结，才会输。要从自己的身上找原因。”

通过这件事，我懂得了：团结就是胜利，而互相抱怨，不团结，就会导致失败。

桥头胡中心小学405班小记者 王思涵